

RECTIFICATIFS**Rectificatif à la décision 2014/119/PESC du Conseil du 5 mars 2014 concernant des mesures restrictives à l'encontre de certaines personnes, de certaines entités et de certains organismes au regard de la situation en Ukraine**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 66 du 6 mars 2014)

Page 29, à l'annexe, entrée 12, Serhii Petrovych Kliuiev, colonne «Informations d'identification»:

au lieu de: «Date de naissance: 12.8.1969, homme d'affaires, frère de M. Andrii Kliuiev»

lire: «Date de naissance: 19.8.1969, homme d'affaires, frère de M. Andrii Kliuiev».
